GMC 12 TON.
N° ORIGINAL : 93.253.914 / 93.333.618
DIANTEIRO | [172ce|  [wassp[ [ 186 | 1996L..[Cooeex—o -0
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE ¥ *
109.399 M12 X 3" @ 46mm

PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA

GM 02551 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02551 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

GM 02551  01|OLHETES 90 X 16,50 1527 638 X 889
GM 02551 1B|OLHETES C/ BUCHAS 90 X 16,50 1527 638 X 889
GM 02551  02|VIRADA/ CHANFRADA 90 X 16,50 1552 638 X 914
GM 02551  03|CHANFRADA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 90 X 16,50 1562 648 X 914
GMC 12 TON.
N° ORIGINAL : 93.253.919
AUXILIAR | | ne | | 705P | | |  1996/1999 |- o
BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
M12 X 3"

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02553 FOR|FXE. 2 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02553  01|QUADRADAS 76,20 X 19,80 1200 600 X 600
GM 02553  02|CALGO 76,20 X 19,80 180 90 X 90

GMC 14 TON.

N° ORIGINAL : 93.253.917

DIANTEIRO | | | [ose[ | | 1996..|C e —o— - —20

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
109.399 M12 X 3" @ 46mm

CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02576 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02576 FOB|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS

GM 02576  01|OLHETES 100 X 18 1527 638 X 889

GM 02576 1B|OLHETES C/ BUCHAS 100 X 18 1527 638 X 889

GM 02576  02|VIRADA/CHANFRADA 100 X 18 1542 638 X 904

GM 02576  03|CHANFRADA/ CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 100 X 18 1557 653 X 904
GMC 14.190

N° ORIGINAL : 93.333.619

DIANTEIRO | [212.cp| [1495P| 152 | | 20001... Ce——=x= = =0

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
] 109.399 M12 X 4" @ 46mm

cODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02577 FOR|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02577 FOB|FXE. 4 LAMINAS ORIGINAIS C/ BUCHAS
GM 02577  01|OLHETES 100 X 15 1527 638 X 889
GM 02577 1B|OLHETES C/ BUCHAS 100 X 15 1527 638 X 889
GM 02577  02|VIRADA/ CHANFRADA 100 X 15 1542 638 X 904
GM 02577  03|CHANFRADAS C/ REBAIXOS 100 X 15 1557 653 X 904
GM 02577  04|CHANFRADA/CHANFRADA C/ FURO P/ BRAG. - REBAIXOS 100 X 15 1557 653 X 904

GMC 14.190/16.220 TON.

N° ORIGINAL : 93.285.013

AUXILIAR | | ne | | 48sP | | | 199611999 | =——e————————————

BUCHA PINO DE CENTRO OLHETE
- M12 X 3"
CcODIGO PRODUTO BITOLA COMP MEDIDA
GM 02578 FOR|FXE. 3 LAMINAS ORIGINAIS
GM 02578 01|QUADRADAS 76,20 X 17,16 1150 575 X 575
GM 02578  02|QUADRADAS 76,20 X 17,16 1120 560 X 560

GM 02578 03 |QUADRADA C/ FUROS P/ BRAG. / QUADRADA 76,20 X 17,16 1080 540 X 540



